

## **I RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E REMUNERAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA REALIZAÇÃO DE OFICINAS DE MOBILIZAÇÃO SOCIAL - PROJETO “ESPAÇO MAIS CULTURA”- CENTRO CULTURAL MANGABEIRA EDITAL CONCURSO Nº 08/2014.**

A Prefeitura Municipal de João Pessoa, através da Fundação Cultural de João Pessoa – FUNJOPE, no uso de suas atribuições legais e pela competência delegada pela Lei Municipal nº 7.852/1995, e Decretos Municipais 2.897/95 e 3.126/97, resolve, através do presente instrumento, **RETIFICAR O EDITAL DE SELEÇÃO E REMUNERAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA REALIZAÇÃO DE OFICINAS DE MOBILIZAÇÃO SOCIAL - PROJETO “ESPAÇO MAIS CULTURA”- CENTRO CULTURAL MANGABEIRA - CONCURSO Nº 08/2014**, para que dele passe a constar o que segue abaixo especificado:

**Artigo 1º: Na introdução do Certame onde se lê:**“torna público que no período de **26 de Agosto a 05 de Setembro** do ano em curso, estarão abertas inscrições para CONCURSO DE SELEÇÃO E REMUNERAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA OFICINAS DE MOBILIZAÇÃO SOCIAL DO PROJETO MAIS CULTURA CENTRO CULTURAL MANGABEIRA”.

**Passe a ler:** “torna público que no período de **27 de novembro a 05 de dezembro** do ano em curso, estarão abertas inscrições para CONCURSO DE SELEÇÃO E REMUNERAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA OFICINAS DE MOBILIZAÇÃO SOCIAL DO PROJETO MAIS CULTURA CENTRO CULTURAL MANGABEIRA”.

**Artigo 2º: No artigo 1º, onde se lê:** “Constitui objeto deste, a seleção de profissionais que ministrarão **Oficinas do Programa de Mobilização Social**, do Projeto Mais Cultura Centro Cultural Mangabeira, na cidade de João Pessoa, **com acesso gratuito à população a realizar-se de Outubro à Dezembro de 2014, podendo estender-se até março de 2015.**”

**Passa a vigorar a nova redação:** “**Art. 1º.** Constitui objeto deste, a seleção de profissionais que ministrarão Oficinas do Programa de Mobilização Social, do Projeto Mais Cultura Centro Cultural Mangabeira, na cidade de João Pessoa, com acesso gratuito à população. As inscrições estarão abertas no período de **27 de novembro a 05 de dezembro** de 2014, e as Oficinas serão realizadas de janeiro a março de 2015.

**Art. 3º: No art. 2º, II, onde se lê:** “**01 Monitor** - Profissional com experiência comprovada na facilitação de trabalhos de mobilização social e/ou educação popular. *Profissional com Curso superior em qualquer área com Especialização em Educação Popular. O monitor deverá acompanhar a execução de TODAS as Oficinas.*”

**Passa a vigorar a nova redação: II- 01 Monitor** - Profissional com experiência comprovada na facilitação de trabalhos de mobilização social e/ou educação popular. *O monitor deverá acompanhar a execução de TODAS as Oficinas.*

**Art. 4º No artigo 15 onde se lê:**“As inscrições serão realizadas no período de **13 de outubro a 26 de novembro de 2014**, das 14h00 às 18h00 de terça a sexta-feira (exceto as segundas - feiras) no seguinte endereço:

**Leia-se:** “As inscrições serão realizadas no período de **27 de novembro a 05 de dezembro de 2014**, das 14h00 às 18h00 de terça a sexta-feira (exceto as segundas - feiras) no seguinte endereço:

**Artigo 5º:**Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Este Termo de Retificação entra em vigor na data de sua assinatura.

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

João Pessoa, 03 de novembro de 2014.

***Maurício Navarro Burity***  
*Diretor Executivo da FUNJOPE*